
Referat fra generalforsamling i FOTAK, den 3. februar 2014 

Valg af dirigent og referent 

Lars V. blev valgt som aftenens dirigent. Lars J. tog hvervet som referent. Herefter kunne Lars V. bekræfte, 
at generalforsamlingen var rettidig indkaldt jævnfør vedtægterne § 5. 

Beretning fra bestyrelse 

Lars V. aflagde beretning for året. Det har været et rigtig godt år, hvor der for første gang i mange år er sket 
mange nye tiltag. På den sidste generalforsamling blev det besluttet, at indkøb og arrangement skulle gå på 
skift blandt klubbens medlemmer i hold af to. Det har givet mange nye input og oplevelser, og alle er 
tilfredse med det nye koncept på trods af, at en række af medlemmerne var skeptiske i starten. Bent er i 
løbet af året begyndt at sende mail og sms ud forud for indkøb og madlavning, således at alle modtager en 
reminder, hvilket fungerer rigtigt godt. Bent har lovet at fortsætte med servicen i den nye sæson. Lars K. 
har overtaget tjansen som webmaster fra Bent. 

 Regnskab samt fastsættelse af kontingent 

Den nye kasserer Ronny fremlagde sit første regnskab, og det gik godt. Vi har en kassebeholdning på 28.271 
kr. og et tilgodehavende på 1.350 kr. hvilket er det støre overskud i mange år. Dette skyldes til dels, at det 
er længe siden, vi sidst har afholdt et festligt arrangement.  

Efter en del diskussion blev der stemt, og der var flertal for at droppe det nye kontingent på 50 kr. som 
opkræves ved udeblivelse, når der er meldt afbud i tide. Det faste årlige kontingent på 1.000 kr. bør være 
nok til at motivere alle til at møde op til størstedelen af årets arrangementer. Kontingentet på 150 kr. som 
opkræves ved udeblivelse uden gyldigt afbud bibeholdes.   

Valg af bestyrelse, suppleanter, sekretær og kasserer, vin indkøber samt mad indkøbshold 

Bestyrelsen fortsætter uændret i 2014 og består af:  

 Lars V. formand, Johs. Kristensen og Ronny. Preben C og Richardt fortsætter som suppleanter 

Festudvalget består fortsat af: 

Sten, Ronny og Lars J, som lover at afholde et arrangement inden sommerferien. 

Forslag:  

3 indkomne forslag alle fra Søren Maix. 

1) Hvordan synes medlemmerne, at indkøb af mad går på tur – Er det noget som skal fortsætte? 

Det blev besluttet at fortsætte den nuværende struktur, da der generelt var stor begejstring for det 
højnede niveau og besøg af gæstekokke.  

 



2) Hvad synes medlemmerne om ændret mødetid fra 18.30 til 17.30 ? Skal dette fortsætte?  Forslag om 
mødetid kl. 17.30 i december og evt. juni (grillaften), hvor der kræves ekstra ordinær forbedring af 
mad, samt lidt mere tid til hygge disse 2 aftener. Jeg selv kan ikke nå det – ønsker ikke særbehandling. 
Synes det er frustrerende ikke at kunne møde til tiden…! 

Efter lidt snak frem og tilbage blev der stemt om forslaget, og der var flertal for, at vi fortsætter med de 
nuværende mødetider (17.30), som giver tid og mulighed for at arbejde med mere avancerede og 
tidskrævende retter. Der vil ikke blive set skævt til de få medlemmer, som er forhindret i at møde kl. 17.30. 

3) Forslag om ikke at blive opkrævet kontingent for udeblivelse, selvom afmelding i tide. Vil tro 
økonomien alligevel vil hænge sammen når der skal arrangeres tur/fest. Tror heller ikke denne ekstra 
opkrævning kan undgå egenbetaling ved tur/fest arrangementer. 

Forslaget blev behandlet under punktet regnskab samt fastsættelse af kontingent og blev godkendt. 

Evt. 

Holdet der arrangerer menuen tjekker skabet for basisvarer, således, at vi altid har hvad vi skal bruge af 
friske varer. Medlemmerne bør sikre at afbud foreligger senest lørdag aften, da indkøb ofte foretages i 
løbet af søndagen. Der blev givet grønt lys til indkøb af vægt samt et par nye kartoffelskrællere.  

 

Referent: Lars M.  

 

 

 

  


